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Tid för
gemenskap

Johan Jüngling
Marknad- och Försäljningschef
Magasin friend of brands

Julen är tid för gemenskap. Köket blir den naturliga 
samlingsplatsen, och vi lagar gärna mat tillsammans. 

Med detta som utgångsläge har vi byggt höstens 
och julens kollektion. Du som känner oss vet att vi 
sålt funktionella och kvalitativa gåvor i över 40 år. 

Gåvor som är lite mer än det vanliga, från välkända 
varumärken och som håller måttet både när det gäller 
design och funktion. Vi har smarta produkter för alla 
områden; matlagning, uteliv, kropp och själ. Oavsett 

vilken gåva du söker vill vi inspirera och hjälpa dig. 
Vårt uppdrag är helt enkelt att göra det enklare för dig 

att välja den perfekta gåvan.

Vi bjuder på 
julklappsinslagning på alla 

produkter från 300 kr. 
Gäller på utvalt papper och presentsnöre.
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Besök www.magasincard.se för att se vilka produkter som finns i respektive kort. 

GÅVOKORT GULD
Med vårt guldkort väljer mottagaren bland 50 olika gåvor från ett 

brett utbud som passar alla. 999200-18. Pris 250:- Frakt 79:- 
Norge 999200-18N. Pris 250:- Frakt 99:-

GÅVOKORT PLATINA
Vårt finaste kort med ett brett utbud. Även här väljer mottagaren 

från 50 st olika gåvor. 999201-18. Pris 360:- Frakt 79:- 
Norge 999201-18N. Pris 360:- Frakt 99:-

GÅVOKORT DIAMANT
Vårt mest exklusiva kort. Innehåller gåvor utöver det vanliga.

999204. Pris 1000:-. Frakt 99:-
Norge 999204N. Pris 1000:- Frakt 99:-

VID KÖP AV 
DETTA KORT GÅR

10 kr
DIREKT TILL 

BARNCANCER-
FONDEN

En gåva 
med

omtanke
Vill du vara säker på att dina kunder och 

medarbetare får just den gåvan hon eller han 
önskar ska du välja något av våra gåvokort. 

Mottagaren väljer då själv bland mer än 
50 olika gåvor per kort - alla från starka 
varumärken. Allt du behöver göra är att 

bestämma vilken valör du önskar på kortet.
 

Gåvokorten kan levereras i presentpåse. 
Om du önskar så finns det möjlighet att 

lägga till en mindre gåva i påsen. 
Mottagaren beställer själv sin gåva i lugn 

och ro på www.magasincard.se. 
All information om hur man beställer finns på 
korten samt på vår hemsida. Gåvorna skickas 
till mottagarens närmaste utlämningsställe.

 
PS. Du vet väl att vi också kan göra unika kort 

efter dina önskemål, från 100 st.
Kontakta oss för mer information.

45 KR
I FRAKT PÅ ALLA 

ORDER ÖVER 
50 KORT
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JULKLAPPAR
Även om vi såklart tycker att det är vad som finns inuti som är det viktigaste, så är vackra paket något 
som uppskattas av alla. Vi erbjuder flera olika presentförpackningar, men kan också hjälpa till att slå in 

paketen efter dina önskemål.

JULKLAPPS-
INSLAGNING INGÅR 

VID KÖP AV  
PRODUKTERNA

PÅ DENNA 
SIDA

1. HACKA  EASY PULL Från Zyliss. 0,75 l. E910015, 536:- 
2. NÖTSKÅL MED NÖTKNÄPPARE I keramik med nötknäppare i metall, från Bercato. B62145, 190:- 
3. UGNSVANTE ORKA® LED Från Mastrad. 27 cm, röd, silikon / bomull. MF82515, 313:- 
4. NÄTKORGAR Förvaringskorgar i metall från Bercato. Svart 26x26x11 cm, mässing 21x21x8,5 cm. 148421, 199:- 

5. VATTENKARAFF 2 LITER/DAG Från Bercato. 1 L, glas / kork. B62172, 215:- 

6. MUGGSET RUSTIK Från Bercato. 4-pack, 30 cl, h8 cm, Ø 9,5cm, blå, natur, stengods. B62198, 195:-

7. MINI HAND MANDOLIN Från Zyliss. 37 cm, vit/röd plast. E11570, 326:-

8. BÄDDSET SATIN HOTELLRAND 2-dels, 100% Bomull. B30059 vit, B30060 grå, 430:-
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TRÄREDSKAP
3-pack träredskap tillverkade i Acacia. Setet innehåller; stekspade, 
stekspade med hål samt en träsked. 233100-1, 319:-

I mitt kök är det bullrigt, högt i tak och långt ifrån perfekt. Precis som det 
ska vara när man lagar mat. Här visar jag hur du lagar jättegod mat utan 

krångel, ger dig inspiration och delar med mig av fiffiga tips. Med min mat 
vill jag ge dig ett större självförtroende i köket. Jag vill helt enkelt hjälpa 

dig att utmana konventioner, och att strunta i allt som anses vara rätt eller 
fel. I mitt kök är det allt annat än flådigt eller perfekt. Här finns varken 

induktionshäll, stora rostfria köksmaskiner eller ens diskmaskin. Här står en 
gammal elspis och en trött degblandare. Det är ett helt vanligt kök, precis 

som de allra flesta helt vanliga, trånga och ibland skruttiga kök i detta land. 
Och det är ju trots allt hela poängen!

D E S I G N  BY  L I N DA  SV E N S SON  E D EV I N T

KRÖGARFÖRKLÄDE DENIM
65x100cm, denim i 100% bomull. 238200, 249:-
Barnstorlek 45x60 cm, denim i 100% bomull. 238201, 169:-

BRICKA DROP
Rund bricka Ø 38 cm, med mönster i svart/ vitt. 
Björkfanér/ Melamin, tillverkad i Sverige. Design 
Linda Svensson. 237100, 360:-

MUGG DROP
4-pack muggar i glaserat stengods, 40 cl. Packat i presentkartong. 
Design Linda Svensson. 232004, 199:-

GRYTUNDERLÄGG KURBITS
Utstansat mönster i kork. Design Linda Svensson. 
Mått: 23x15x 0,8 cm. 230600, 75:-

HANDDUKSHÄNGARE
Med hjälp av två magneter håller den 
handduken på plats. Passar lika bra i köket 
som i badrummet. 8,5x2 cm i brunt läder. 
237000, 170:-
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SERVERINGSFAT BLUE 
Ett vackert uppläggningsfat i 3 nyanser blåmattglaserat 
stengods. Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mikro/diskmaskinsäker, mått: 38 x 27 x 3,5 cm. 230800, 360:-

SERVERINGSFAT RYE
Uppläggningsfat med blå dekor och mattglaserat stengods. Design 
Linda Svensson. Packad i presentförpackning. Mikro/diskmaskinsäker, 
mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm. 231400, 289:-

SERVERINGSFAT VEGETABLE
Uppläggningsfat med grön dekor och mattglaserat stengods. Design 
Linda Svensson. Packad i presentförpackning. Mikro/diskmaskinsäker, 
mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm. 231300, 289:-

SERVERINGSFAT DROP
Ett vackert uppläggningsfat med reliefkänsla och vit/grå glaserat 
stengods. Design Linda Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mikro/diskmaskinsäker, Large: 38 x 28 x 3,5 cm. 231000, 360:-
Medium: 33 x 22 x 3 cm. 230900, 330:-

D E S I G N  BY  L I N DA  SV E N S SON  E D EV I N T

BROCCOLI MED RÄDISOR, 
PEPPARROT OCH YOGHURT4 portioner

1 stor broccoli 
1 knippe rädisor
1,5 dl grekisk yoghurt
1 msk honung
3 msk riven pepparrot
Salt och svartpeppar från kvarn

Gör så här:
Ansa och dela ner broccolin i bitar, förväll 2-3 minuter i lättsaltat vatten och kyl ner i kallt isvatten. Låt broccolin rinna av och torka i durkslag. Lägg broccolin i en bunke och hyvla över rädisorna tunt. Tillsätt yoghurten, honungen och generöst med riven pepparrot, salta och peppra.
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MORTEL GRANIT
Med hjälp av denna mortel i granit kan du göra egna spännande kryddblandningar eller 
mortla torkade hela kryddor, Ø 13 cm, h 8 cm, från Erik Bagger. Erik Baggerkartong. 
EB60701, 255:-

SKÅLSET 3IN1
3 st serveringskålar och en bricka i keramik, för snacks, tapas, sushi, 
sill, blockljus mm. Skålar i grå handmålad glasyr, bricka i offwhite, 
från Scandinavian Home. Packas i presentkartong. 142820, 210:-

SKÅL MED TRÄSLEV 
Stor gråmelerad skål i stengods med strukturmönster, från Bercato. Perfekt till 
gröten, salladen mm. 2,5 L, Ø 24,5 cm. Packas i presentförpackning tillsammans 
med 2 st träskedar. B62190, 195:-

KRYDDSAX RUSTIK 
Ett smidigt verktyg för att snabbt klippa örter. Klipper 3 bitar i ett klipp. 
Tillverkad i  smidesjärn, 17,5 cm, från Scandinavian Home. Packas i presentkartong
Kryddsax 141860, 109:-
Kökssax 141850, 84:-
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TRÄBRÄDA RUND
Skärbräda/uppläggningsfat i trä, från Bercato. Praktiskt handtag med hål och 
läderband för upphängning, 39,6x25,4x1,5 cm. Mycket snygg att hänga på väggen i 
köket B62205, 170:-

KÖKSHANDDUKAR 
ÄLG OCH DALAHÄST
2-pack kökshanddukar i matchande mönster, 50x70 cm, från Bercato. 
Packas i brevförpackning. B12009, 120:-

STEKTERMOMETER 
MED SLICKEPOTT
Stektermometer med avtagbar slickepott, från Scandinavian Home. Kan med 
fördel användas som degspade eller till julgodiskoking. Mäter grader från 
0-250°C. Material i spatel är livsmedelsgodkänd silikon och termometer i rostfritt 
stål. Batteri 1st AAA ingår ej. 30x5 cm. 144370, 239:-

JULDUK RAND
Invävd randig duk i 100% bomull, från Bercato, 150x250 cm. B24011, 230:-

VAS RUND
Rund glaskupa med metallställning 
lackad i guldfärg. H 19 cm, Ø 18 cm 
B69056, 179:-
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STAPEL FLASKOR
Glasflaskor perfekt för olja och vinäger eller whisky och vatten. Alltid tillsammans 
med kork och lock. 2x0,4 L  h. 271 mm, glas / kork, från Kilner KI25838, 99:-

TAPPKRANSBEHÅLLARE FÖR KYLSKÅP 
En ny smart lösning från Kilner. 3 L tappkransbehållare gjord för 
de flesta kylskåp. Tillverkad i glas / metall / plast. KI25001, 360:-

STAPELBAR BURKSET
3 stapelbara burkar; översta burk med bygellock, 0.9 liter, de två andra med 
gummipackning, 0,88 liter. Passar både till kök- och badrumsprodukter. 
Packad i present kartong. Tillverkad i glas / gummi, från Kilner. KI25897, 340:-

SNACKS ON THE GO
Den rostfria behållaren håller dina fuktiga livsmedel separat från de torra 
ingredienserna tills du är redo att blanda och äta. Eleganta och praktisk design 
av högsta kvalitet som lagrar livsmedel i kylskåp eller på resande fot. 0,5 l h. 
130x85 mm, glas / rostfri. KI25816, 160:-
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SPIRALIZER SET
Innehåller burk 1 L, knivlock 0,5 mm, 
recepthäfte och konserveringslock. 
Från Kilner. KI25815, 279:-

OLJA/VINÄGERFLASKA
En praktisk flaska som designats för att olja och vinäger ska mogna på bästa sätt. 
Kommer tillsammans med ett silikonlock som kontrollerar flödet när du häller. 
0,5 liter, glas / silikon. KI25884, 110:-

FRUKOSTSET
Ett perfekt set för dig som ofta tar med frukost eller enklare mellanmål. Innehåller: 
glasburk med lock och skedhållare i silikon. 14x11x20cm 0,35 l, glas / silikon / rostfritt. 
KI25899, 161:-

FERMENTATION SET
Fermentering (mjölksyrajäsning) av livsmedel har blivit mycket populärt.  Kimchi, pickles 
och surkålsrätter är mer och mer efterfrågat. Fermenteringsprocessen varierar beroende på 
recept men som en allmän regel så tar surkål ca 3 veckor att jäsa och Kimchi bara några dagar. 
Set i 6 delar, glas / silikon / plast, 3 liter, 320x170 mm. KI25839, 446:-
Vid köp av 50 st, 360:-/st
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JUICEPRESS HAND 
En klassisk juicepress från Scandinavian Home, som enkelt fixar din morgonjuice av 
apelsin och andra citrusfrukter. 18x13,5x37 cm, aluminium/rostfri stål. 148436, 360:-

KORVSTOPPARE
Stoppa din egen korv. Fyll röret med korvsmet och montera önskad pipstorlek, 
trä sedan på korvfjälster och börja veva fram korvsmeten. Grilla, koka eller stek 
din korv. Klarar upp till 1 kg smet. 3 olika pipar ingår, 15, 19 och 22 mm. I aluminium, 
från Scandinavian Home. 148435, 360:-

GRILLSTÄMPEL
Innehåller: 1 stång med texthållare i aluminium, handtag i trä och hängrem i läder, längd: ca 44 cm.
1 set bokstavstyper om 55 bokstäver och 8 mellanslag (3 långa & 5 korta) i aluminium.
2  hållarbyglar för bokstavstyperna i rostfritt stål. Från Scandinavian Home, packad i presentkartong. 148440, 199:-

STEKTERMOMETER 
BLUETOOTH
Via bluetooth håller den koll på 
ditt kött, fisk eller fågel i ugnen. 
Räckvidd upp till 45 meter, 
8 inställningar och kompatibel 
med ipad mini, iPad 3 och nyare. 
iphones 4s och nyare. iPod 
Touch 5:e gen och nyare.
1 st CR2032 batteri ingår
Från Scandinavian Home i svart 
ABS. 144360, 510:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st
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SKINNFÖRKLÄDE HOME
Exklusivt förkläde i vaxat buffelläder, 
från Scandinavian Home. Rutigt foder 
på baksidan. Framfickor med nitar i 
hörnen för extra hållbarhet och hängare 
för kockslunga. L 78, b 66 cm. 
613133, 1.660:-

HH SECOND 
GENERATION
Originalet från koreanska 
Hurom - Den 2:a genera-
tionens medium slow juicer. 
Slow juicern maler frukt och 
grönt på ett optimalt sätt, 
vilket gör att juicen behåller 
alla naturliga smaker, färger 
och näringsämnen - Närmare 
naturen kan man inte komma. 
Finns i fler färger. 491400 
Dark grey, 4.500:-

SOUS VIDE
Sous vide är en matlagningsmetod från Sansaire, som 
använder exakt temperaturkontroll för att uppnå perfekt 
resultat, varje gång. Lägg ner det du ska tillaga i försluten 
plastpåse, ställ in temperaturen på din sous vide och 
placera båda i en kastrull med vatten. Sous vide ser nu 
till att innertemperaturen inte överstiger det du valt. För 
ytterliggare smak och yta kan du efter tillagning kort 
steka till din mat. 1100W, 10 x 10 x 38 cm. 510000, 1.870:-

TM

DOMUS
Brödrost från Dualit. 2-skivor, 1200W. 591300, 1.795:-
Vattenkokare från Dualit. 1,5 L. 591350, 2.075:-
Får ej säljas i Norge.

BRÖDROST CLASSIC
En brödrost i högsta kvalitet från Dualit. Den monteras för hand 
i England, har de unika patenterade PROHEAT element och alla 
delar finns som reservdelar. 2 skivor i rostfritt. 595000, 4.228:-
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HAMBURGER MAKER ”PARTY TIME”
Gör din egen perfekta hamburgare med hamburger maker från Ariete. 
1200 W, 33x11x41 cm. 503600, 299:- 

CUPCAKE MAKER ”PARTY TIME”
Gör perfekta muffins med Cupcake maker från Ariete. 
I retro design och plattor med non stick-beläggning, 700w. 
503300, 360:-

HOTDOG MASKIN”PARTY TIME”
Populär maskin både till festen som till vardags, 
då du fixar läckra hotdogs på bara några minuter. 
265x14x20cm, röd/metall. 503100. 249:-
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OSTSET
Osthyvel och ostkniv i rustik stil med extra kraftigt handtag, packat i snygg presentkartong. 2 dels set, kniv 26 cm 
och osthyvel 21,5 cm i matt rostfritt stål och acaciaträ, från Bercato. B60036, 160:-

GLASSET
Glasskopa i rustik stil med extra kraftigt handtag 19 cm, tillsammans med litet rivjärn 7,5x3,5 cm. Rostfritt stål/
Acaciaträ. Packat i snygg presentkartong. B60042, 125:-

OSTDESSERTSET 
BY BERCATO
Ett set för alla som älskar ost. Passar 
både till mjuka och hårda ostar. 3 dels set 
i rustik stil, 12,5, 12,5 och 11,5 cm. Rost-
fritt stål / Acaciaträ. Packad i presentkar-
tong. B60039, 125:-
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TRANCHERSET
Filéa upp dina grillade biffar vid matbordet eller direkt vid grillen. Kniv: 33 cm 
Gaffel: 26,5 cm i rostfritt stål och acaciaträ, från Bercato. Packat i presentförpackning. 
B60035, 149:-

SKALDJURSSET
Perfekt till hummer, krabba eller kräftor. 5-delar i rostfritt / krom, 4 st 
gafflar och en kloknäckare. Packat i presentkartong, från Bercato. 
B60038, 159:-

KNIVSET
Rustika köksknivar, packat i 
snygg presentkartong. 3 dels 
set, 25,5 cm, 30,5 cm, 32,5 cm, 
rostfritt stål och acaciaträ, 
från Bercato. B60037, 250:-
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RIVSALT™

Rosa bergsalt från himalayas urberg, japanskt 
rivjärn och bordsställ i obehandlad ek. 9 cm, 
Ø 6,5 cm. 141400, 250:-

RIVSALT™ LIQUORICE
Rivjärn i rostfritt stål, bordsställ i obehandlad 
ek och ett block premium rålakritsrot. 9 cm, 
Ø 6,5 cm. 141100, 268:-

RIVSALT™ KITCHEN
En större variant av klassiska rivsalt.
Rosa bergsalt från himalayas urberg, japanskt 
rivjärn och bordsställ i obehandlad ek. h20 cm 
b 10 cm, Ek- rostfritt stål. 141300, 450:-

PRO STÄLLNING BBQ 
2 st saltstenar by Rivsalt™ inkl metallbricka 
22x35x7 cm. 141299, 760:-

TOOTHPICK RIVSALT™
Extravaganta tandpetare i form av ett kluster 
av torakade blommor från växten Ammi 
visnaga. Kommer tillsammans med ställ i ek. 
140900, 170:-

PEPPER RIVSALT™
En naturlig följeslagare till det ursprunglinga saltet. 
Pepparn kommer från Java och har smak av lakrits, 
anis och kanel. Kommer tillsammans med ett rivjärn 
i rostfritt stål och ett ställ i ek. 141000, 255:-

REFILL TOOTHPICK 
RIVSALT™
Refill till tandpetare rivsalt. Endast torkad 
blomma utan ställ i ek. 140999, 106:-

REFILL PEPPER RIVSALT™
Refill till pepper rivsalt. Endast torkad 
peppar utan ställ i ek. ca 30 gr. 141099, 130:-

RIVSALT™ LIQUORICE
En ny smaksensation från populära rivsalt 
- Lakrits. Råvaran är lakritsrot och passar perfekt att 
riva över alla tänkbara desserter och annan mat.
3 bitar refill ca. 80 gr. 141405, 170:-

RIVSALT™ REFILL TASTE
Innehåller salt från, Kala Namak Indien svart 
sten, Halit Pakistan kristall klar sten, Bolivion 
Rose rosa sten samt Austrain alps brun sten.
240 gr. 141402, 192:-

RIVSALT™ REFILL BLUE
Levereras med tre fantastiska persisk blå saltrock. 
Persiska blå bergsalt är en av de mest sällsynta och 
mest exklusiva salter och utvinns ur en saltgruva i 
norra Iran. den intressanta blå färg inträffar under 
formningen av saltet, ett intensiv tryck utövas på 
saltavlagringarna. 150 gr. 141403, 175:-

RIVSALT™ REFILL JR
Innehåller salt från, Kala Namak Indien svart 
sten, Halit Pakistan kristall klar sten, Bolivia 
Rose rosa sten samt Austria alps brun, Persian 
blue Iran, Himalayan salt Pakistan.
150 gr. 141404, 165:-

RIVSALT™ REFILL
Då Himalayasalt är en förbrukningsvara
erbjuds ett refillpaket med 3 st saltstenar 
ca. 150 gr. 141401, 112:-

BBQ SALTSTEN
En gastronomisk upplevelse från rivsalt™ och ett nytt 
sätt att grilla kött eller fisk. Placera saltblocket direkt 
på den heta grillen, placera köttet på stenen och du 
får smaken in i köttet. 20x15x5 cm. 141200, 270:-

rivsalt produktfamilj är designad av 
svenskt företagare och designer Jens 

Sandringer. jens kom upp med konceptet 
medan han åt på en Japansk teppanyaki 
restaurang i Peking. Efter en produktiv 

sex månaders föräldraledighet lanserades 
den ursprungliga rivsaltprodukten på 

designtorget sverige i januari 2013
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GLASLYKTA ROMB
Ljuslykta från Bercato i grått glas med 
snyggt mönster. och svart handtag i 
skinnimitation. 16x14 cm, ljus ingår ej. 
Packad i presentkartong. B69051, 149:- 

GLASLYKTA HEXAGON
Ljuslykta från Bercato i blå/grönt glas 
med snyggt mönster. och svart handtag 
i skinnimitation. 20x14 cm, ljus ingår ej. 
Packad i presentkartong. B69052, 170:-

LJUSLYKTA DOME 
Glaskupa med träbotten, Ø 18, H 30 cm. 
Batteridriven ljusslinga med LED-ljus. 
Kan även användas utan ljusslingan 
att ha dekorationer i. 3 st AA batterier 
(ingår ej). B69045, 360:-

LJUSLYKTA BLACK BAMBU
Lykta för blockljus, från Bercsato, med 
svart utsida och kopparfärgade detaljer. 
Ø 21,5, h 27 cm. B69048, 249:-

LJUSLYKOR CIRCLES
2 pack silverfärgade ljuslyktor i metall, 
från Bercato, för blockljus. Liten  h 10, 
Ø 10 cm, stor h 14, Ø 12 cm. Packad i 
presentkartong. B69050, 199:-

VAS CYLINDER
Glaskupa med metallställning lackad i 
guldfärg. Passar både som vas eller lykta. 
H 20,5 cm, Ø 12 cm. B69057, 119:-

UTELYKTA GLAS
Ljuslykta från Bercato i grått glas för 
utomhusbruk. Uppdragbar insats för 
blockljus (ingår ej) Ø 23,5 cm, höjd 44 cm. 
Ger mycket stämningsfullt sken, ett 
måste framför ytterdörren. Packad i 
presentkartong. B69053, 360:-
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BOMULLSPLÄD FISKBEN
Vävd mjuk pläd för sköna stunder med vackert mönster som ger ett varmt 
bemötande hängande på soffan eller sängen. Vit/svart, 170x130 cm i 100% 
bomull och med fransar. Från Bercato, Packad i presentkartong. B28104, 225:-

BOMULLSPLÄD GÅSÖGA
Vävd mjuk pläd för sköna stunder med vackert mönster som ger ett varmt 
bemötande hängande på soffan eller sängen. Vit/mörkblå, 170x130 cm i 100% 
bomull och med fransar. Från Bercato, Packad i presentkartong. B28105, 225:-

SHERPAPLÄD
Supermjuk pläd 130x170 cm, från Bercato. 
Packad i presentkartong. B28025 black, 275:-

PLÄD GOLD
Vävd pläd i 100% akryl med invävd guldtråd, 
från Bercato. Storlek 130x170 cm. Design by 
Magasin. B28103, 495:-

PLÄD TRASA
Vävd pläd i 100% akryl med mönster som en trasmatta, 
från Bercato. Fransar på båda kortsidor. Storlek 130x170 cm. 
Packad i presentförpackning. B28102, 495:-
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MORGONROCK
330g/m2 White S/M 72222001, L/XL 72224001, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

SPA SET
Från Bercato, innehåller; badbomb, shower gel, body lotion, 
skrubbsvamp. B72016, 110:-

CORALL LÖNNLÖV
Pläd i supermjuk Coralkvalité, från Bercato. 130x180 cm, 
design BJÖRK-FORTH. Packad i presentbox. 
B28056, 275:-

BOMULLSPLÄD ARROW
Vävd mjuk pläd för sköna stunder med vackert mönster 
som ger ett varmt bemötande hängande på soffan 
eller sängen. 130x170cm, ljusgrön/vit, i 100% bomull. 
B28106, 225:-

BOMULLSPLÄD LABYRINT
Vävd mjuk pläd för sköna stunder med vackert mönster 
som ger ett varmt bemötande hängande på soffan eller 
sängen. 130x170cm, svart/vit, i 100% bomull. B28107, 225:-

HAMAM BADHANDDUK
100x180cm blå, 100 % bomull, packad i present-
förpackning, från Royal Touch. 70107003, 275:-
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VATTENFLASKA DOT
Vattenflaska Dot med pattenterad design. 
Det är ett välkänt faktum att dricka rätt mängd vatten är en viktig del av att njuta av en hälso-
sammare livsstil. Många av oss erkänner att vi borde dricka mer vatten och den här innovativa 
flaskan hjälper dig att göra just det genom att hålla koll hur mycket vatten du faktiskt dricker. 
Flaskan har ett smart lock som automatiskt räknar varje gång du dra åt det efter påfyllning. 
Varje gång du stänger locket visas en ny punkt i displayfönstret och du kan enkelt hålla koll 
på hur många gånger du fyllt på. Displayen räknar upp till 4 flaskor per dag. Denna smarta 
funktion hjälper dig att uppnå ditt mål med ditt dagliga vattenintag. Dot passar perfekt för 

användning hemma, på gymmet eller kontoret. Dot är en smart vattenflaska som underlättar 
din vardag. Tillverkad av Tritan™, läckagefritt lock och är fri från BPA.
Flaska – tål att diskas i diskmaskin.
Lock – endast handdisk.
Finns i två olika storlekar: 400 ml och 600 ml.
400 ml: J81048 turquoise, J81050 green, J81052 pink, J81054 grey, 152:-
600 ml: J80067 turquoise, J81049 green, J81051, pink, J81053 grey, 169:-

NEST UTENSILS
5-dels set som innehåller stekspade, kocksked, hålslev, 
spaghettislev och soppslev. Värmebeständig upp till 
200 ° C / 392 ° F. J10158, 360:-

NEST CHOP OPAL
Spara plats i köket med dessa 3-pack skärbrädor som 
enkelt förvaras tillsammans. De ljusa färgerna gör det 
till ett elegant tillägg i köket. J60122, 360:-

KNIVSET ELEVATE
3 del knivset med skyddshylsor och nonstickblad. 
Skalkniv 9 cm, tandad kniv 11 cm och kockkniv 15 cm. 
J10086, 475:-. Vid köp av 50 st, 360:-/st

Får ej säljas i Norge

CHOP 2 POT
Smart skärbräda i bambu, 25,7 x21x1 cm, utformad för att vikas 
på mitten för att enkelt förflytta maten från skärbrädan till gryta/
panna. I det miljövänliga materialet bambu. J60111, 210:-
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NECESSÄR
Exklusiv necessär i vaxat buffelläder, från Baway, 
med foder i bomull, 6 st fack och med YKK-
metalldragkedja. Packad i tygpåse. 29x12x17 cm. 
613116, 1.040:-

DATORFODRAL QUILTED, 13”
Exklusivt datorfodral i vaxat buffelläder. Passar för en 
13” dator. Quiltat fack på yttersidan. YKK dragkedja. 
Packad i tygpåse. 613195, 1.100:-

RESEPLÅNBOK
Exklusiv plånbok från Baway i vaxat buffelläder och 
YKK-metalldragkedja. Plats för boardingcard, pass, 
kontokort och pengar. Packad i tygpåse. 23x14 cm. 
613117, 850:-

DOKUMENTVÄSKA BAWAY
En slimmad portfölj från Baway som är lagom för 
en 13” bärbar dator, flera småfickor och plats för 
några magasin eller en pärm med smal rygg. Båda 
utsidorna pryds av en ficka den ena sidan med 
längsgående dragkedja. Tillverkad i buffelskinn. 
Justerbar axelrem. Storlek 38x28x6 cm. 613140, 2.350:-

PORTFÖLJ 13”
Exklusiv vadderad klassisk portfölj från Baway 
i vaxat buffelläder med datorfack för 13” dator 
med foder i bomull. Ficka med YKK-dragkedja 
på insidan för pass, mobilficka och pennhållare i 
läder. Försluts med metallspänne. Handtag och 
en avtagbar axelrem. packad i tygpåse. 27x30x9 cm. 
613191, 2.800:-

MESSENGER BAGExklusiv väska i vaxat buffelläder med magnetförslutning. Passar för 13” dator, flera småfack på insidan samt fickor med YKK-dragkedja och justerbar axelrem. Packad i tygpåse. 36x29x9 cm. 613192, 2.800:-

WEEKENDVÄSKA
Exklusiv rymlig weekendväska från Baway i vaxat 
buffelläder med vadderat ytterfack med plats för 
13,3” laptop/Ipad. Flera fickor med varierande 
storlekar för t ex pass, mobil samt pennhållare. 
45x32 cm, bälg 13 cm. Brun 613120, 4.035:-

IPADVÄSKA
Exklusiv mjuk vadderad väska i vaxat 
buffelläder, från Baway. Foder i bomull, ficka 
för visitkort och YKK-metalldragkedja. Packad 
i tygpåse. 30x23 cm. 613111, 978:-

GLASÖGONFODRAL
Exklusiv fodral i vaxat buffelläder, från Baway. 
613165, 420:-

PORTFÖLJ
Exklusiv vadderad klassisk portfölj från Baway i vaxat 
buffelläder med datorfack för 15,6” dator med foder 
i bomull. Ficka med YKK-dragkedja på insidan för 
pass, mobilficka och pennhållare i läder. Försluts med 
metallspänne. Handtag och en avtagbar axelrem. 
packad i tygpåse. 42x30x13 cm. 613115, 3.295:-

ANTECKNINGSBOK SKINN
Exklusiv anteckningsbok med blanka sidor. 
Bokomslag i vaxat buffelläder, från Baway. Boken 
går att byta ut när den är fullskriven. Numrering på 
insidan. 22,5x16 cm. 613136, 585:-

IPAD MINI SLEEVE
Exklusiv mjuk vadderad väska från Baway i 
vaxat buffelläder. Foder i bomull, ficka för 
visitkort och YKK-metalldragkedja. Packad i 
tygpåse. B15, h 20 cm. 613108, 670:-

Res 
med 
stil

En weekend vid havet 
eller några dagar på landet. 
Att komma bort en stund 

öppnar sinnet för ny inspiration. 
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#URBAN LAUNDRY TOKYO
55x68x23 cm, black/white, PP. RPD7049, 268:-

#URBAN BOX NEW YORK
32x19x24 cm, black/white, PP. RPH7049, 107:-

#URBAN ROLLBAG BERLIN
56x42(60)x26 cm, black/white, PP. RPM7049, 491:-

#URBAN BAG PARIS
48x40x18 cm, black/white, PP. RPP7049, 259:-

#URBAN BOX PARIS
22x14,5x14 cm, black/white, PP. RPF7049, 89:-

#URBAN CASE TOKYO
40x25x30 cm, black/white, PP. RPK7049, 147:-

#URBAN BAG NEW YORK
64x30x24 cm, black/white, PP. RPN7049, 268:-

#URBAN ROLLSHOPPER 
AMSTERDAM
34x63x23 cm, black/white, PP. RPT7049, 315:-

#URBAN BOX TOKYO
40x25x30 cm, black/white, PP. RPG7049, 192:-

#URBAN CASE NEW YORK
27x16x5,5 cm, black/white, PP. RPL7049, 107:-

#URBAN BAG TOKYO
68x45x30 cm, black/white, PP. RPO7049, 330:-

#URBAN TROLLEY LONDON
54x68x23 cm, black/white, PP. RPU7049, 1100:-

100% Urban – 100% Stil
The Urban collection är tillverkad i ett lätt 

och slitstarka material bestående av en 
mycket robust och högkvalitativ laminerad 

polypropen och polyester. De smarta 
materialvalen innebär att hela serien också 

är vattenavvisande och återvinningsbar.
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HAMAM HANDDUK
50x90cm grå 100 % bomull, packad i påse, från Royal Touch. 
70106001, 99:-
50x90cm svart 100 % bomull, packad i påse, från Royal Touch. 
70106002, 99:-

HAMAM BADHANDDUK
100x180cm grå, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107001, 275:-
100x180cm svart, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107002, 275:-
100x180cm blå, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. 70107003, 275:-

HAMAM BADROCK
Grey/white, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. S/M 70206001, 360:-
Black/white, 100 % bomull, packad i presentförpackning, 
från Royal Touch. S/M 70206002, 360:-

Hamam är ett turkiskt bad med tusenårig 
tradition. De klassiska hamamhanddukarna 
är mycket effektiva trots sin tunna struktur. 
Handdukarna är enfärgade eller har dekora-
tiva mönster och har alltid tvinnade fransar. 
Deras användningsområde är brett. Du kan 
använda handduken som tex picknickfilt ute 
i det gröna, strandfilt, som pläd att värma 
sig med i soffan, som sarong eller varför inte 
som duk till bordet. 

SINCE 1985
®
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ENFÄRGAD 
ANTHRACITE GREY
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103076, 99:-
70x140, 70104076, 209:-

ENFÄRGAD BLUE VELVET
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103060, 99:-
70x140, 70104060, 209:-

CONTRAST BLUE
100% bomull, 500 g/m2.
70X140, 70154056, 260:-

ENFÄRGAD STEEL GREY
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103075, 99:-
70x140, 70104075, 209:-

CONTRAST BLACK
100% bomull, 500 g/m2.
70X140, 70154019, 260:-

ENFÄRGAD WHITE
100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103001, 99:-
70x140, 70104001, 209:-

NEW STRIPES 
VELVET BLUE/WHITE
100% bomull, 550 g/m2.
70x140, 70164060, 260:-

NEW STRIPES 
VELVET RED/RED
100% bomull, 550 g/m2.
70x140, 70164035, 260:-

SINCE 1985
®

För bästa livslängd och känsla använder vi oss av bomull från varumärket Cotton USA.

Tänk kvalité som hög absorptionsförmåga, lång livs-
längd, färgbeständighet och en underbar känsla även 

efter många års tvättar. Det är kvalité, det är Royal 
Touch. För att uppnå bästa kvalitet, tvättas och tork-

tumlas alla handdukar från Royal Touch vid tillverkning. 
För bästa livslängd och känsla använder vi oss av bomull 

från varumärket Cotton USA.
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ENFÄRGAD LILAC
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203025, 59:-
70x130, 72203525, 139:-

ENFÄRGAD LIGHT GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203074, 59:-
70x130, 72203574, 139:-
90x150, 72204574, 199:-

ENFÄRGAD TURQUOISE
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203053, 59:-
70x130, 72203553, 139:-
90x150, 72204553, 199:-

ENFÄRGAD BLUE VELVET
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203060, 59:-
70x130, 72203560, 139:-
90x150, 72204560, 199:-

ENFÄRGAD WHITE
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203001, 59:-
70x130, 72203501, 139:-
90x150, 72204501, 199:-

ENFÄRGAD DARK GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203077, 61:-
70x130, 72203577, 145:-
90x150, 72204577, 199:-

ENFÄRGAD CREAM
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203002, 59:-
70x130, 72203502, 139:-
90x150, 72204502, 199:-

ENFÄRGAD BORDEAUX
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203034, 59:-
70x130, 72203534, 139:-
90x150, 72204534, 199:-

ENFÄRGAD BLACK
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203099, 59:-
70x130, 72203599, 139:-

CHESS WHITE/BLUE
100% bomull, 400 g/m2.
70x130, 72193000, 169:-

CHESS WHITE/GREY
100% bomull, 400 g/m2.
70x130, 72183000, 169:-
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ROYAL TOUCH 
STEEL GREY
M 70202075, L 70203075, 
XL 70204075, XXL 70205075, 675:-

ROYAL TOUCH WHITE
M 70202001, L 70203001,
XL 70204001, XXL 70205001, 675:-

ROYAL TOUCH 
DUSTY BLUE
M 70202050, L 70203050, 
XL 70204050, XXL 70205050 675:-

ROYAL TOUCH
VELVET BLUE
M 70202060, L 70203060,
XL 70204060, XXL 70205060, 675:-

ROYAL TOUCH BRIGHT 
RED
M 70202035, L 70203035,
XL 70204035, XXL 70205035, 675:-

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 White S/M 72222001, 
L/XL 72224001, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 Steel grey S/M 72222075, 
L/XL 72224075, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

FAIR TOUCH
330g/m2  S/M 74002001, L/XL 74004001, 
420:- 

ROYAL TOUCH BLACK
M 70202099, L 70203099, 
XL 70204099, XXL 70205099, 675:-

SINCE 1985
®

DAMANA PUMPTVÅL
Hair & Body Gel, 300 ml, Eco friendly. 75300015, 99:-
Liquid soap, 300 ml, Eco friendly. 75300016, 99:-

SCANDINAVIAN 
WHITE PUMPTVÅL

Hair & Body Gel, 
300 ml, Eco friendly. 

75300014, 99:-
Liquid soap, 300 ml, 

Eco friendly. 
75300013, 99:-

ADDERA 
PRODUKTER 
OCH GÖR ETT 
EGET SET!

TOFFLOR 
one size, öppen tå

75000001, 35:-

DAMANA 
Damana tvål, 30gr, 75300017	 10:-
Hair & Body Gel, 40ml, 75300019	 15:-
Body lotion, 40ml, 75300020	 15:-
Schampo, 40ml, 75300018	 15:-
Badsalt, 30gr, 75300021	 10:-

DAMANA OLIVTVÅL, 80 G
75300023, 25:-

SPASET 
badbomb, shower gel, body lotion, 
skrubbsvamp. B72016, 110:-
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– ett koncept som stärker ert varumärke
Vår affärsidé är att jobba för och med våra kunder och tillsammans stärka ert varumärke. Här presenterar vi ett koncept 

som är noga framtaget av oss för att passa just er och få er att synas mer.

Så här går det till
Efter överenskommelse med kunden och det ni vill förverkliga med ert varumärke, tar vi kontakt med 

vår designbyrå. Vi låter dom ta fram designförslag på er handduk. Skisserna skickar vi sedan ut till er, för att få eventuella 
synpunkter och vi justerar efter era önskemål. Därefter skickar vi skisserna till fabriken, där er handduk produceras.

FRÅN IDÉ 
TILL VERKLIGHET

Med denna metod kan ni brodera in er logotype eller det mönster ni 
önskar. Placering av brodyren är valfri och max 10 000 stygn är möjligt. 
Givetvis får du välja din egen PMS-färg på logotypen eller mönstret.

Upplaga
Minsta antal 200 st. Brodyren godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor

HANDDUK 
MED BRODYR

Relieftekniken innebär att man ”skär ut” trycket i handduken. Trycket 
går ton i ton med handdukens färg, vilket gör att man får ett mjukt men 
framtonande motiv och en diskret och stilren märkning.

Upplaga
Minsta antal 200 st. Reliefen godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor

RELIEFVÄVD
HANDDUK

Här väver vi in din logotype eller det mönster ni vill ha på handdukens bård. 
Du kan välja att jobba med upp till 4 pms-färger (inkl. handduksfärg) på 
logotypen eller mönstret.

Upplaga
Minsta antal 200 st. Mönstret godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor

HANDDUK MED 
INVÄVD BÅRD

Denna teknik innebär att man väver in mönstret/färgerna i handduken. 
Vanligtvis eller rent tekniskt så är det enklast att använda sig av två färger; 
en bottenfärg och en färg på loggan. Blandar man en ljus och en mörk 
färg rekommenderar vi en tjockare gramvikt för att undvika att färgerna 
lyser igenom. Bra att veta är att handduken får en positiv och en negativ 
sida. En uppskattad och lyxig kvalitet.

Upplaga
Minsta antal 500 st. Mönstret godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
8-9 veckor

INVÄVD 
HANDDUK

Vill du skapa en helt unik handduk med många färger är denna metoden 
kanske det bästa alternativet då även tryck av fotografier är möjligt. Vi trycker 
på hela handdukens yta.

Upplaga
Minsta antal 100 st. Trycket godkänns utifrån tryckunderlag/skisser.

Leveranstider
6 veckor

HANDDUK 
MED TRYCK

Kontakta din 
återförsäljare 
för skiss- och 

prisförslag
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65 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG HAPPY
25 cl. B62149 lime, B62147 blå, B62148 röd, B62146 svart, 33:-

MUGG JAVA 
20 cl. B62047 off-white, B62045 svart, B62046 marin, 
B62055 grå, 33:-

MUGG SIESTA 
20 cl. B62127 off-white, B62125 svart, B62126 marin, 33:-

MUGG PAUS. 
25 cl. B62044 off-white, B62042 svart, B62043 marin, 
B62052 grå, 33:-

MUGG RIO GLOSSY
30 cl. B62011 vit, B62012 svart, B62016 marin, 33:-

Presentförpackning muggar
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 9,20:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser

Presentförpackning muggar
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 9,20:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO
30 cl. B62041 off-white, B62039 svart, B62040 marin, 
B62053 grå, 33:-

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO 2-FÄRGS
30 cl. B62049 svart/ljusgrå, B62050 marin/ljusblå, B62054 grå/antracit, 33:-

MUGG RIO GLOSSY 2
30 cl. B62006 röd, B62013 lime, B62007 svart, B62008 marin, 33:-

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

KAMPANJ!
KÖP MINST 288 ST, 

FÖR ENDAST 29:-/ST

(GÄLLER ENDAST VID KÖP 
AV SAMMA MUGG )
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Tryckbar yta70 mm

165 mm

MUGG SOLID
Stapelbar mugg i stengods, 25 cl. Från Bercato. 
B62056 orange, B62057 blå, B62058 grön, B62059 svart, 
B62060 röd. 25:-

MUGG GENERÖS
Mugg i stengods, 40 cl. Från Bercato. 
B62165 pastellrosa, B62166 pastellblå, B62167 pastellgul, 59:-

MUGG NEW YORK
30 cl. B62002 vit, B62003 svart, 29:-

MUGG ARMY
9 cl. 463100 vit, 463600 svart, 30:-

MUGG ARMY
27 cl. 465100 vit, 465600 svart, 40:-

MUGG DE WILLE
Vit stapelbar mugg, 34 cl. B62158, 37:-

Presentförpackning muggar
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-
Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 10,50:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser

35 mm

42 mm

Tryckbar yta

20 mm

30 mm

Tryckbar yta

DRICKSGLAS PICARDIE
50 cl 645200, 38:-/st. 36 cl 645100, 33:-/st. 31 cl 645500, 27:-/st. 
9 cl 645300, 15:-/st
Levereras om 6 st/förpackning.

BILMUGG INSERT KAMPANJ STOR
Mugg i ABS plast 45 cl h 20 cm. Enkel att profilera. B62075, 59:-

MUGG TAKE AWAY DOUBLE WALL
Porslin 25 cl, h 13 cm, med lock av silikon. B62157, 69:-

MUGG TAKE AWAY. 
Porslin med lock av silikon, 35 cl, h 13 cm. B62155, 55:-

BILMUGG KAMPANJ/INSERT
Mugg i ABS-plast, 35 cl, h 14 cm. B62076, 39:-

BILMUGG INSERT
Mugg med stålinsida. Enkel att profilera. 28 cl, h 13,5 cm. B62071, 75:-
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Prisexempel tryck/märkning vid 100 st. Kliché och ev packning tillkommer

TÄNK PÅ MILJÖN
PACKA HÅLLBART OCH SPAR PENGAR.

Ni har dessutom en stor yta att profilera som garanterat syns ute i vimlet.

PLATS FÖR 
DIN LOGOTYP ELLER 
ANNAT BUDSKAP

BOMULLSBAG MED LÅNGA HANDTAG 200 G/M² 
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30011 vit, B30013 svart, B30017 natur, 39:-
1-färgs screentryck 17:-

BAG NON WOVEN 
40x40x9 cm. B30022 marin, B30021 svart, B30023 röd, 15:-
1-färgs transfer (max 25 cm2) 35:-

BOMULLSBAGAR 250 G/M²
I 100% bomull, 43x43x14 cm. B30012 marin, B30004 svart, B30003 natur, 49:-
1-färgs screentryck 17:-

BOMULLSBAG ORGANIC
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30020 natur, 50:-
1-färgs screentryck 17:-

BOMULLSBAGAR 150 G/M²
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30008 natur, B30007 Svart, B30016 marin, B30014 Röd, B30015 lime, B30019 turkos, 30:-
1-färgs screentryck 17:-
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KORTPLÅNBOK B AWAY
Exklusiv plånbok i vaxat buffelläder med 7 st 
fack för kort samt en ficka för sedlar. 9,5x8 cm. 
613118, 250:-

NYCKELBAND BAWAY
Exklusiv nyckelhållare i brunt buffelläder, 
2,5x8 cm. 613141, 84:-

BAGAGE TAG
Adresstag i PP plast i form som en resväska. 
Röd B79140, 9:-
1 färgs tampotryck 11:-

BAGAGE TAG
Adresstag i PP plast i form som en resväska. 
Lime B79141, 9:-
1 färgs tampotryck 11:-

HOT PAX STAR
Star 10x10 cm. B79063, 10:- 

ISSKRAPA
22,7x10,9 cm. B79108 vit, 22:-

ISSKRAPA
22,7x10,9 cm. B79107 svart, 22:-

NYCKELRING
Flytande kork oval, 4x7 cm. B74001, 58:-

NYCKELRING
Flytande kork konisk, 10x5x2,4cm. B74002, 58:-

HOT PAX STAR
Heart 9x9 cm. B79062, 10:-

REFLEX MAGNET
5x11cm. B79039, 45:-

RESESET
Praktiskt reseset med ögonbindel, öronproppar, 
nackkudde samt ett kodlås för resväskan. 
B79094, 99:-

Prisexempel tryck/märkning vid 100 st. Kliché och ev packning tillkommer60 61



WATERPROOF
Skydda din mobiltelefon eller mp3-spelare på stranden, i båten eller på andra blöta tillställningar. Garanterat vattentät. 19x9 cm. 
B74028 antracite B74031 blå, B74037 lime, B74080 vit, 48:-
 1 färgs tampotryck 11:-

WATERPROOF 
TILL LÄSPLATTA
21,5x30 cm. B74027, 166:-

VATTENFLASKA
Ihopvikbar 40-50 cl. B79007 blå, B79012 grön, B79006 röd, B79008 svart, 11:- 
 1-färgs tampotryck 11:-

BADTERMOMETER
B74020 vit, 35:-
1-färgs tampotryck 7:-

BADTERMOMETER
B74024 turkos, 35:-
1-färgs tampotryck 7:-

FLYTANDE NYCKELRING 
FLIPFLOP
I EVA-material i form av en flipfloptoffla
9x4,5 cm. B74006, 35:-

BASTUKILT
Dam, 80 cm. B29033, 235:-

BASTUKILT
Herr, 55 cm. B29034, 235:-

SUPER ICE PACK
195x125 mm. B40027 marin, B40028 röd, 
B40029 vit, B40030 lime, B40055 svart, 23:-

PENNFICKLAMPA
I svart aluminium, ink batteri, 13 cm. B79135, 59:-
1-färgs tampotryck 7:-

NYCKELRING LEDLAMPA
Inkl batteri. B79121 svart, 13:-
1-färgs tampotryck 4,40:-

NYCKELRING LEDLAMPA
Inkl batteri. B79120 vit, 13:-
1-färgs tampotryck 4,40:-

RESENECESSÄR
27x22 cm. Hängande 47 cm. 
B44004, 109:-
1-färgs transfer 35:- (max 25cm2)

REFLEXVÄST 
CE-märkt. B79035 (S/M), 
B79036 (L/XL), 45:-

BAGAGEVÅG SVART
Upp till 50 kg, 15x8x3 cm, inkl batteri. 
560700, 139:-

RESEADAPTER
Universal reseadapter, Europa, USA,  Storbri-
tanien, Kina, Japan, Australien. 7,5x5,1x4 cm. 
B79110, 69:-

TERMOMETER/
HYGROMETER
Med magnet som fäster på tex kylskåp. 
Mäter luftfuktighet och temperatur 
inomhus. 6,5x8 cm. B69005, 85:-
1-färgs tampotryck 7:-

Prisexempel tryck/märkning vid 100 st. Kliché och ev packning tillkommerPrisexempel tryck/märkning vid 100 st. Kliché och ev packning tillkommer

JUMBO VISSELPIPA
I svart plast, 12x7x6,5 cm. B79145 svart, B79148 blå, B79146 vit, B79149 röd, B79147 lime, 45:-
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KYLKASSE VIN
I plast med kylfunktion i PVC, 25x9x9 cm. Lägg i 
frysen innan användande. B40066 röd, 49:-
1-färgs tampotryck 11:-

KYLKASSE VIN
I plast med kylfunktion i PVC, 25x9x9 cm. Lägg i 
frysen innan användande. B40067 vit/silver, 49:-
1-färgs tampotryck 11:-

GRILLPINNE I NYLONPÅSE
Teleskoppinne 80 cm. B60013, 135:-
1-färgs transfer på fodralet 31:- 
1-färgs tampotryck på handtaget 11:-

KYLKASSE TAKE AWAY
I non-woven nylon med kardborreknäppning, 
20,5x31x17,5 cm. B40071 lime, 45:-
1-färgs transfer på fickan 35:-

COOLER FUN
Stor coolerväska med annorlunda detaljer, 47x21x23 cm. 
B40020 turkos, B40021 lime, 175:-

COOLER ICE
Kylbag, 30x15x28 cm. B40006 marin, 199:-

COOLER PLAY
Kylbag med strandtennis. 
B40043 lime, 199:-

CYKEL SHOPPINGBASKET
Praktisk cykelkorg med dragskoförslutning upptill. Fäste för både paket-
hållare och styre. 36x27x28cm. B40077 svart, B40078 lime, 99:-

COOLER BEACH
Strandväska med coolerfunktion 30x40x20 cm. 
B40045 lime, B40046 turkos, 175:-

COOLER BIG
Cooler med många praktiska fack,
34x20x28 cm. B40009 svart, 239:-

COOLER DUO
En cooler som kan bli två, 28x15x23 cm. 
B40036 lime, 175:-

HÄNGMATTA
200x80cm. B74040 svart, 
B74032 lime, 195:-

COOLER BASKET
Smidig picknickkorg med kylfunktion tillverkad i 600D polyester och handtag i aluminium, 36x25x25 cm. 
B40032 svart, B40034 lime, B40022 navy, B40033 turkos, B40057 grå, 199:-. B40100 jute, 249:-

COOLER SMIDIG
Smidig kylväska som du bär på axeln med kylfunktion tillverkad i 600D polyester PET flska får plats 
på höjden. 35x25x19 cm. B40090 rosa, B40086 navy, B40087 grön, B40088 gul, B40089 röd, 135:-
B40101 jute, 149:-

COOLER LUNCH BAG JUTE
Smidig kylväska med kylfunktion, för take away i 
bilen eller till jobbet tillverkad i Jute.22x10x15 cm. 
B40102, 85:-

STRANDBAG
I 600D polyester 39x33x17 cm. B40075, 99:-

TERMOS SKIN™

0,5 L I rostfritt stål/PU och utsida i 
skinnimitation. 146205 svart, 116:-

TERMOS SKIN™

0,75 L I rostfritt stål/PU och utsida i skinn-
imitation. 146101 vit, 146201 orange, 148:-

TERMOS SKIN™

1 L I rostfritt stål/PU och utsida i 
skinnimitation. 146100 vit, 170:-
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PICKNICKPLÄD ÄLG
Quiltad fleecepläd från Bercato, med undersida 
av nylon, 130x180 cm. Design av Ulrika Elofsson. 
B28090, 299:-

PICKNICKPLÄD MAROCKO
Picknickpläd i fleece från Bercato med axelrem 
och plastad baksida. Rullas lätt ihop och fästs med 
kardborreband. 130x150 cm. B28096, 169:-

PICKNICKPLÄD SVART
Picknickpläd i fleece från Bercato med plastad baksida. 
Rullas lätt ihop och fästs med kardborreband. Enfärgad 
svart. 130x150 cm. B28094, 169:-

PICKNICKPLÄD HAGA
Picknick pläd i fleece från Bercato med plastad baksida. 
Rullas lätt ihop och fästs med kardborreband. Mönster 
av fjärilar designat av Ulrika Elofsson. 130x150 cm. 
B28092, 169:-

MIDJEFÖRKLÄDE
I 100% bomull, 250 g/m2, 80 cm. 
B20001, 110:-
1-färgs textiltryck 17:-

MIDJEFÖRKLÄDE DENIM
B20010 Höftförkläde, 170:-
1-färgs textiltryck 17:-

FÖRKLÄDE DENIM
B20011 Krögarförkläde, 239:-
1-färgs textiltryck 17:-

KOCKSLÄNG KHAKI 
Handduk 40x60 cm i 100% bomull som med fördel 
fästs i öglan på våra förkläden och används som 
torkverktyg under matlagningen, en sk. ”kockslänga” 
på proffsens språk. Packas i plastpåse. B20024, 30:-
1-färgs textiltryck 17:-

Prisexempel tryck/märkning vid 100 st. schablon och ev packning tillkommer

KRÖGARFÖRKLÄDE
I 100% bomull, 200 g/m2, 65x100 cm. B20023 khaki, B20015 Marin, B20012 Svart, B20014 röd, 110:- 
1-färgs textiltryck 17:- 
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Magasin friend of brands är idag en ledande grossist för designade produkter. 
Våra produkter säljs bara genom noggrant utvalda återförsäljare. Följande varumärken 
får ej säljas i Norge: Dualit, Zyliss, Mastrad och Bialetti. Danmark: Bialetti. 
Vi reserverar oss för eventuella tryckfel och prisändringar.

ISO 
9001

ISO 
14001

Ansluten till

MILJÖMÄRKT 341 222

Vi på Magasin har en vision om att inte bara leverera en kvalitativ produkt 
i fin förpackning. För oss är det även viktigt att säkerställa att denna har 

producerats efter humana, lagliga och rättvisa förhållanden, energisnålt och 
på ett miljövänligt sätt. Därför samarbeter vi med följande organistationer 

(se nedan) för att vara säkra på att våra krav efterföljs. 
- Vi tar vårt fulla ansvar och vi vill att ni ska veta att ni köpt en 

produkt med rätt förutsättningar.

Vi tar ansvar

VAS GLORIA 
Vackra vaser i glas från Erik Bagger, 
packade i presentkartong.
EB55205 clear glas  23 cm, 465:-
EB55206 smoke glas 23 cm, 465:-
Vid köp av minst 50 st 360:-/st


